



## 大视野

# 今起至月底企业申报稳岗补贴 按上年度失业保险费40%发放

本报11月30日讯(记者 周国芳 通讯员 杨元伦 夏天) 12月1日起,济南市社保局开始接收参保单位申报2014年度稳岗补贴的有关材料,截止日期为12月31日。凡在济南市依法足额缴纳社会保险,且在上年度未裁员或裁员率低于2.14%的企业均在该补贴发放范围。

符合发放条件的企业可以在12月底前向参保缴费所在县(市)区就业办失业保险科或市社保局失业保险处报送申请材料。该补贴根据规定,按照企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的40%发放。补贴政策施行时间为2014年至2020年,本月开始申报的

是2014年的稳岗补贴。符合条件企业没有在规定时间内申请上年度稳岗补贴的,视为放弃申请资格。2016年起至2020年,每年的1至5月为稳岗补贴申报期,市社保局将在每年稳岗补贴申报期内向广大企业发布申请信息。目前,济南市社保局已开始

受理符合条件企业的稳岗补贴申请,有关企业只需在12月31日前,向参保缴费地的县(市)区或市级失业保险经办机构报送申请材料即可。市社保局将对符合条件的企业及补贴金额,在市人力资源社会保障局及济南市社会保险事业局门户网站上进行公示,接受社会监督。

### ●看您关心的

## 303路延长 至玉河泉

本报11月30日讯(记者 孟燕 通讯员 赵东云) 济南公交自12月2日起,延长303路运行路段至玉河泉,延长88路支1营运时间。

303路按照原线路至虎门后继续向南运行至玉河泉,设岱峪村、徐家场、玉河泉站点。88路支1仲官、九顶塔末班车发车时间均由17:00延时到18:00,首班车发车时间不变。

# 瞧仔细了,这4家加油站不合格

本报11月30日讯(记者 于悦) 济南市经信委、质监局、工商局从11月18日起组织开展了2015年第三季度加油站油品质量抽检工作。本次抽检在章丘市、平阴县、长清区、槐荫区、市中区5个县(市)区及高速公路服务区抽取了60个加油站的113个样品,其中

车用汽油样品58个,车用乙醇汽油样品1个,车用柴油样品37个,普通柴油样品17个。5个县(市)区按一定比例选取加油站,同时抽取了高速公路的加油站。成品油质量抽检不合格名单涉及四家加油站,分别为:长清区双泉加油站的93号车用汽

油,硫含量和苯含量超标;济南银河石油有限责任公司的0号车用柴油,硫含量超标;章丘市水寨镇康家加油站的0号车用柴油,硫含量超标且闭口闪点过低;济南海洋石油有限公司的0号车用柴油,闭口闪点过低。本次抽样和检验工作由济

南市产品质量检验院承担。对于抽检不合格名单中所涉及的加油站,济南市经信委将依据《成品油市场管理办法》的规定,对其《成品油零售批准经营许可证》暂缓年审,限期整改。济南市工商局将依据《产品质量法》的相关规定予以处罚。

## 汽车厂东路 部分小区停气

本报11月30日讯(记者 张玉岩 通讯员 王艺) 12月1日9:00-23:00,汽车厂东路湖南菜馆进行低压停气接口并通气至立管阀施工。具体停气范围:汽车厂东路泉星小区、江氏牛蛙饭店(汽车厂东路)大灶、辣椒炒肉(汽车厂东路)大灶。

### ●牙齿健康小贴士

## 莫让“镶牙”变成伤害

本报11月30日讯(记者 陈晓丽) 缺牙是中老年人常见的口腔问题,医学专家普遍认为,不论年龄多大,牙齿缺失都必须及时镶牙,否则,不仅影响肠胃功能,还会损害全身健康。然而,镶牙有哪些“门道”,许多人还有点雾里看花。

“假牙还不都一样?只要能吃东西就行。”不少老年人存在这样的认识误区。其实,镶牙是个复杂而精细的过程,需要严格按照口腔内的解剖形态制作假牙。如果贪图一时便宜镶牙,不仅达不到预期效果,还会因不恰当的假牙损伤健康牙齿,甚至引起牙周、牙龈出血、面部肿胀等后果。

济南圣贝口腔医院修复科主任赵德彪告诉记者,目前镶牙主要分为三种类型:固定义齿、活动义齿和种植牙。“固定义齿适合缺牙数目少,遗留牙

条件好的中老年人;活动义齿适合缺牙数目多,遗留牙条件差的老人;种植牙则适合多种缺牙情况,对牙槽骨条件有一定要求。”

镶了假牙并不意味着万事大吉,假牙也需要护理。“初戴假牙,不要吃硬的食物,应该先吃软食物,逐步适应;即使习惯后也不要吃太硬的食物,以免弄坏假牙;不论是固定还是活动义齿、种植牙,都应该定期到医院检查维护。”赵德彪提醒道。

目前圣贝口腔的“美牙狂欢节”还在继续,推出百颗特价种植体,每颗3998元。市民还可享:1元美齿体验(专家会诊+全景片+DSD微笑设计),111元炫彩美白体验(限3颗),1111元金悠然美加超薄贴面(每人限2颗)、隐形矫正(减免11111元)等活动,详情咨询:0531-87878000。

## 市中区区委书记12345接热线

本报11月30日讯(记者 刘雅菲) 12月1日下午2:30,市中区委书记朱红方到12345接热线接听市民来电,听取关于经济社会发展、民生需求、城市管理以及党风政风行风建

设等方面的意见和建议。市民可拨打12345,发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信参与。

## 举报身边污染 奖励齐鲁晚报

市民可拨本报96706热线

本报11月30日讯(记者 王小蒙) 11月17日,济南市城管局联合本报开设市民有奖举报热线。市民凡是发现渣土车撒漏、道路扬尘或者露天烧烤油烟污染等问题,都可以打96706热线告诉我们。

济南市城管局相关负责人表示,欢迎社会各界对涉及城市管理方面,尤其是大气污染方面问题进行举报。“涉及

到渣土车乱倾倒撒漏严重、露天烧烤直排油烟、扬尘污染空气等问题,都可以进行举报。”

17日热线开通以来,不少市民打进热线,反映道路及工地扬尘、小区楼下露天烧烤直排油烟等问题。城管部门已对举报的问题进行调查落实。对于市民发现并举报的问题,一经查实,将给予一年《齐鲁晚报》的奖励。

## 三批次 乌江榨菜被“平反”

本报11月30日讯(记者 王皇 实习生 王禄萍) 11月30日,济南市食药监局网站发出一则关于乌江涪陵榨菜抽检信息的更正说明,对11月19日公布的今年第2次食品安全监督抽检信息中,检出甜蜜素不合格的3批次乌江涪陵榨菜进行改判。

更正说明称,该局组织开展的2015年第2次食品安全监督抽检中,委托第三方检测机构对三批次标称“重庆市涪陵榨菜集团股份有限公司”生产的乌江涪陵榨菜进行了监督抽检。当时的公布结果显示,这3批次均检出甜蜜素超标。

11月30日,济南市食药监局相关负责人解释,负责承检这3批次产品的第三方检测机构检测过程中,检测方法出了问题,影响了检测结果。其他已公示为不合格的酱菜类产品并不是由此第三方检测机构检测,并没有出现同样的检测方法上的问题。

# 蔡琴跨年演唱会绚丽登陆济南

## 《海上良宵》怎一个美字了得!

作为山东观众的“老朋友”,久违济南大舞台四年的蔡琴将在12月31日,为山东观众带来一场跨年盛宴——《海上良宵》演唱会。蔡琴坦言,对这场拥有特殊意义的演唱会准备得非常充分,绝对信心十足,一定能让所有来到现场的观众听个过瘾、满意而归。而在感谢山东歌迷力挺之余,蔡琴也承诺将为山东观众展现其独特的实力、魅力以及活力。

### 天籁之声 追忆流金岁月

如果说新生代歌手的演唱会是一场视觉盛宴,那么蔡琴的演唱会就是一不折不扣的听觉盛宴。在发烧友圈中,蔡琴的唱片历

来都被视作高品质的试音碟。她那充满磁性而又柔润的中低音,醇厚兼具力道,被奉为华语歌手中的“HI-FI标准”,加之台风大气爽朗,语言真切风趣,曲目首首耳熟能详,历次演出都彰显出她的歌迷群体无年龄、性别,而是缘于独特的个性认同和高品质的音乐。

经过岁月的洗礼,蔡琴的歌声拥有动人心魄的魅力,承载着几代人共同的追忆,唱尽难以言表的眷恋,直抵我们掩藏在时光里最柔软的内心深处。

### 相约蔡琴 共享海上良宵

有一种女人,她不必艳光四

射,就能让人眼光自然留驻,难以移开;她不必靠青春特别加持,因为岁月加诸她身上的,只有智慧与韵味。这就是蔡琴,一个真实的明星,一个岁月打造的一优雅气质女人。她的歌声如同一杯岁月的美酒,越是久远,越是香醇。

深刻的情感积淀,活跃的语言表达,无可替代的完美声线,让蔡琴的每场演唱会几乎都出现一票难求的情况。此次,华语至尊天后蔡琴携金牌主题演唱会《海上良宵》登陆济南,观众们将有幸聆听到“金声歌后”沉淀了岁月的丝绒嗓音。可以说,《海上良宵》是多年后蔡琴在舞台上重返一个女歌者身份的个人生命轨迹记录,将蔡琴歌唱人生的30年历史完整呈现。

### 动人琴歌 唱响最美跨年夜

真正的欢乐永远是稀有的奢侈,真正的陪伴来自内心的抚慰。这个夜晚,需要给你的心一次久违的按摩,唯一的方式,就是享受音乐。

与家人爱人聚在一起,聆听蔡琴的演唱会,感受纯粹的灵魂之音,这就是幸福。在这样一个温馨而浪漫的夜晚,蔡琴也准备了大量的情歌作为“新年礼物”,送过来听她演唱会的有情人。《恰似你的温柔》、《读你》、《你的眼神》……一首首熟悉的旋律让观众们跟随着蔡琴动人的歌声在体验时光倒流的同时,不禁“坠入琴网”。

海上良宵  
蔡琴 2015 跨年演唱会  
2015 12.31 19:30 济南奥体中心东荷体育馆  
济南索菲特银座大饭店6楼  
票务组招商售票电话:18953119526  
内场 1380/980 看台 580/380/280元  
票务总代理:在济南及系统支持(大麦网) (大麦网) 4009103721 www.damai.cn  
主办单位:北京索菲特银座大饭店 北京索菲特银座大饭店文化发展有限公司